



Житель Калужской области признан виновным в совершении преступления в отношении ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Думиничского района. Он признан виновным в совершении действий сексуального характера в отношении малолетнего.

Следствием и судом установлено, что в мае 2018 года злоумышленник распивал спиртное в квартире своего приятеля. В эту квартиру пришел соседский мальчик 10 лет. Виновный заманил ребенка в одну из комнат и, оставшись с ним наедине, совершил действия сексуального характера.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год. Приговор вступил в законную силу.

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1291570>